NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía GLOBALCELL CIA LTDA. cuyo domicilio principal en la ciudad Quito parroquia la Jipijapa calle Diez de Agosto sin número y Rio Cofanes, constituida mediante Escritura Pública con fecha 5 de febrero

2004. Su objeto social es Actividades a cargo de comisionistas; en cumplimiento a los requerimientos internos y de los entes de supervisión y control ha elaborado los estados financieros tomando como base las normas

legales- tributarias vigentes.

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2019

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

Sistema Contable La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía GLOBALCELL CIA LTDA., se ciñen a las normas y prácticas establecidas por las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF),

disposiciones de la Superintendencia de Compañías del Ecuador y de la Ley de Régimen tributaria interno.

Unidad Monetaria De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía

para las cuentas de Estado de situación Financiera, Estado de Resultados, Estado de Flujo de Efectivo y

Estado de Cambio o Evolución en el patrimonio es el dólar norteamericano.

Cuentas Por Cobrar no aplica.

Inventarios no aplica

Diferidos no aplica.

Obligaciones laborales no aplica

Reconocimiento de Ingresos y Gastos no aplica

NOTA No. 3 Cuentas por Pagar

En el año 2019 se debe por concepto de esta cuenta un valor de \$359.83 a socio.

NOTA No. 4 Patrimonio

Al finalizar el periodo 2011 presenta la siguiente información

Capital Suscrito y Pagado \$ 1.000.00

Utilidades no Distribuidas \$ 2.037.38

\$ 250.90 Reserva Legal

Pérdida acumulada años anteriores	\$ 3.648.10

\$ -359.82

NOTA No. 5 Ingresos Operacionales, no aplica

Patrimonio al final del periodo

CONTADOR

CC 0602415754001